



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 86

„25 „ листопада 2022 р.

*В режимі
відеоконференції
12.00*

Головує: Голова Комітету – Крячко М.В.

Присутні: Перший заступник Голови Комітету – Рудик К.О., заступник Голови Комітету – Штепа С.С., Голови підкомітетів – Васильєв І.С., Швачко А.О., Секретар Комітету – Ларін С.М., член Комітету – Ар’єв В.І.

Відсутні: заступник Голови Комітету – Подгорна В.В.

Присутні працівники секретаріату Комітету: Керівник секретаріату Комітету – Столярська К.М., заступник керівника секретаріату – Бурсак І.А., головні консультанти секретаріату – Бурба І.О., Поташев С.В., Ляшенко Г.К., старший консультант секретаріату – Віннікова І.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації, внесений Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 6173 від 12.10.2021) (друге читання);

2. Проект Закону України «Про Національну програму інформатизації», внесений Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 6241 від 01.11.2021) (друге читання);

3. Різне.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича про проект Порядку денного засідання Комітету з питань цифрової трансформації на 25 листопада 2022 року.

Ухвалили:

Затвердити Порядок денний засідання Комітету з питань цифрової трансформації на 25 листопада 2022 року.

«За» - 7 (одноголосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1.

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації, внесений Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 6173 від 12.10.2021) (друге читання).

Слухали:

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича.

Під час обговорення порівняльної таблиці підготовленої до другого читання до Проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації» – члени Комітету з питань цифрової трансформації зазначили, що

до порівняльної таблиці внесено 482 поправки та пропозиції, з яких пропонується врахувати 429 пропозицій (з них врахувати – 338, врахувати частково – 51, враховувати редакційно – 40), відхилити – 53 пропозиції. Додаткових зауважень та пропозицій до запропонованої редакції законопроекту під час обговорення не надходило.

Ухвалили:

1. Підтримати порівняльну таблицю, підготовлену до другого читання до проекту Закону реєстр. № 6173 в запропонованій редакції.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації» реєстр. № 6173 від 12.10.2021, поданий Кабінетом Міністрів України прийняти в другому читанні та в цілому як закон з необхідними техніко-юридичними правками.

3. На виконання пункту 2 частини четвертої Постанови Верховної Ради України від 29 липня 2022 року № 2483-IX «Про деякі заходи щодо виконання зобов'язань України у сфері європейської інтеграції» направити після завершення процедур, передбачених частиною другою статті 117 Регламенту Верховної Ради України, підготовлений до другого читання проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації» (реєстр. № 6173) для проведення додаткової експертизи стосовно його відповідності міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу до Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу та до Кабінету Міністрів України.

4. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету з питань цифрової трансформації Крячко М.В.

«За» - 7 (одногосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Проект Закону України «Про Національну програму інформатизації», внесений Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 6241 від 01.11.2021) (друге читання).

Слухали:

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича.

Під час обговорення порівняльної таблиці підготовленої до другого читання до Проекту Закону України «Про Національну програму інформатизації» народні депутати України – члени Комітету з питань цифрової трансформації зазначили, що до порівняльної таблиці внесено 144 поправки та пропозиції, з яких пропонується врахувати 133 (з них врахувати – 110, врахувати частково – 3, враховувати редакційно – 20), відхилити – 11 пропозицій. Додаткових зауважень та пропозицій до запропонованої редакції законопроекту під час обговорення не надходило.

Ухвалили:

1. Підтримати порівняльну таблицю, підготовлену до другого читання до проекту Закону реєстр. № 6241 в запропонованій редакції.

2. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в другому читанні проект Закону України про Національну програму інформатизації (реєстр. № 6241) прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

3. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету – народного депутата України Крячко М.В.

«За» - 7 (одногосно)

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Головуючий на засіданні

М. Крячко

Секретар

С. Ларін